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In the matter of:

M/s Gupta Store,

FPS No. 7564, Circle-50 (Mubarakpur) 1+ 11 | |/
Mgl R B ‘
| - e 1 ot i ‘
Sh. Naveen Chand Gupta | il MY LR RS . A Appellant
Versus
The Assistant Commissioner (New Delhi) 10 R L4y
Deptt. Of Food Supplies & Consumer Affairs - ‘Qi il debins b se i nenmibeipnstesin Respondent
ORDER
Sii5e i i

Whereas, Sh. Naveen»Chanﬁd‘ Gupta, thé?ilif(:ex}see/?rpprietor of M/s. Gupta Store, FPS No.
7564, Circle-50 filed appeal dated '20.02.2015% :uhder Pelhi Specified Articles (Regulation of
Distribution) Order, 1981, against: the Cancellation Order 'of dated 22.01.2019 passed by the
Respondent. . - ;

The case was called and both the parties.were hearq at length.
| Pl s o3

The Licence of FPS No. 7564 M/s. Guﬁéé Ltdre was renewed w.e.f. 14.11.2007 10 13.11.10
and after that it was not renewed. The FPS Holdet made a request dated 25.10.2018 for renewal of
licence of FPS No. 7564 M/s. Gupta Store. The' Shop was suspended vide order dated 30.10.2018.
The Licensee failed to produce any documentary proof except renewal fee receipt for Rs.500/-
bearing Receipt No.000006321 dated 29.10.2010: The FPS owner not teridered any other document
regarding submission of licen{;e renewal case for_"@it:fe renev{zal w.e.f. 14.11.2010. The FPS holdgr was
given opportunity vide Suspension Cum Show Cause Notice ‘dated 30.102018 with the direction to
explain and submit required document by appearing on 02.11.2018 but he failed to appear. The
Licensee did not get the license of FPS No.7564 renewed w.e.f. 14/11/2010 and by committing the
discrepancy the FPS holder violated "the proyision of Delhi Specified Article (Regulation of
Distribution) order, 1981. Accordingly, the shop was (;aqcéllc;d vide order in question. The Licensing
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Authority submitted comments on 13.03.2019 wh_ncb are placed on the file.
The Petitioner submitted the following:

| That vide application dated 10.05.2008 the Licensee submitted a application to FSO (Circle-08),
Sheikh Sarai intimating’theréin that he wa:'s not in a position to place the draft of Wheat and
Rice for distribution of SFAs to the APL cardholders due to less allocation as he was unable to
fulfil the demands of the Cardholders.

2. That considériné the request of FPS :ho'lder the Asstt, Comm. (South) vide order dalgd
14.05.2008 had linked 564 food cards with ‘other FPS No.7109 and since then the FPS no.7564

M/s. Gupta Store had became up-operational. !
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That the FPS holder deposxted renoWal fee of Rs. 500/~ vide cash recelpt bearing No.000006321

dated 29.10.2010 alongwith other relevant pﬁpers for renewal of license which is valid upto

13.11.2010. The Licensee vide his letter dagec 04/08/2017 and dated 18.09.2017 had requested

s TR
to change the address of busmess premldds e renewzlil of llcense
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4. That during the perlod w.e.f. ”010 to 2017 t e FPS holder remamed on medicine due to removal
of Kidney and was advised not to do hard work and regular check up and medicines were
needed during the period. Now the Licensee was recovered and declared fit by the Doctor vide
Medical Fitness Certificate dated 1. 02 ’?019
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5. That the Licensee was surprised. to Lnow t actlon on hlb request for shxftmg> of business
premises. and renewal of license was not being taken as his original file and documents

maintained by the Department were not tracgable and are missing for which a circular dated
08/09/2016 and 06/1 1/2q18 was 1ssued by gl'fr: epartment.

SRER L
The Asstt. Comnns:.noner (New Delhl) respondent admxtted to'the extent that an order dated
30.10.2018 has been issued ito the licensee andl while issuing the order dated 22.01.2019 full
opportunity was given to the hcensee No 1r1¢,gu,lar1tles were made in issuing the cancellation order
and it was done after followuﬂg du? process of l@,wg and afte1 consxdelatlon of all the facts presented

by the licensee. The NFS catds of the shop m qqebtlon was link to other FPS as per order dated
14.05.2008. ! ,

After hearing contentions of both the pqrtles examining written submissions and perusing
other relevant records placed betore me, it is natgd; that th¢ authorization of the shop was valid upto
13.11.2010 and after that it 1§ not tenewed. Thei'h ensee falled to tenderod’ any documentary proof
expect renewal fee receipt for T 500/- bearmg No 3000006321 dated 29.10.2010. Approximate after
09 years the licensee awaked and filed the present appea] During the such a long period he could not
bother to represent about the fate of his case: frpm the department. Hence, I am of the considered

view that the appeal have no merlt hence rejected ! ki3 I i
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The case is disposed of. Partles be mformed:accordihle ' &
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HES Sk b (G.S. MEENA)
B i COMMI,SSIONER (F&S)/APPELLATE AUTHORITY
No.PA/Comm./AA/FPS Appeal/F&S/2020/ 7o o»f';a [ Dated: | 712+ 20 L0
Copy to :-
I. The Asstt. Commissioner (New Delhi);' E&S Deptt., Delhi.
2. Sh. Naveen Chand Gupta, Prop of M/s Gu ta Slore FPS No. 7564, Circle-50 through Assit.
Commissioner (New Delhl) A {t | I
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(&Ss. MEENA)
COMIY[ISSIONER (F&S)/APPELLA"I E AUTHORITY
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